

**Информационный бюллетень о состоянии детского
дорожно-транспортного травматизма
за 10 месяцев 2022 года.**

На территории Серовского, Сосьвинского Гаринского городских округов за 10 месяцев 2022 года зарегистрировано 5 ДТП с участием детей (за аналогичный период прошлого года – 6 ДТП), в результате 2 ребёнка (пассажир и пешеход) погибли (за аналогичный период прошлого года погибших - 2), 5 детей (пешеходы) получили травмы различной степени тяжести (за аналогичный период прошлого года - 5). 2 ДТП произошли по вине водителя, 3 ДТП – по вине детей.

Госавтоинспекция города Серов настоятельно рекомендует соблюдать Правила дорожного движения! И напоминает, что переходить проезжую часть дороги необходимо с осуществлением визуального контакта с водителями транспортных средств, строго под прямым углом, только спокойным шагом и убедившись в безопасности перехода. При переходе дороги не использовать наушники, мобильные телефоны, а также необходимо снимать капюшоны, ограничивающие обзор. Также нужно избегать ситуаций закрытого обзора, опасно выходить на дорогу из-за стоящих автомобилей, кустов, деревьев. Пешеходам нужно обязательно иметь на своей одежде световозвращающие элементы, независимо от времени суток и года. Всем ученикам начального звена необходимо строго и неукоснительно соблюдать безопасный маршрут «дом-школа-дом».

**Отдел Госавтоинспекции МО
МВД России «Серовский».**